



Ministero dell'università e della ricerca

Direzione generale per la formazione universitaria, l'inclusione e il diritto allo studio

AVVISO DI RETTIFICA DI ERRORE MATERIALE

relativo all' allegato 1 del D.M. prot. n. 235 del 26 giugno 2020 recante: «*Modalità e contenuti della prova di ammissione ai corsi di laurea magistrale in medicina e chirurgia in lingua inglese a.a. 2020/2021.*».

All'allegato n. 1, pagina 3, punto 12 , lett. b) del decreto indicato in epigrafe, dopo la parola “modalità”, le parole “ previste dall'ateneo in cui si sostiene la prova” sono eliminate e sono sostituite dalle seguenti : “pubblicate su *Universitaly* all'apertura delle iscrizioni”.

Roma, li 1 luglio 2020

Il dirigente
(dr.ssa Paola Folli)
(art.4 co.1 L. n.12/2020)